
Cours 3ème année

Compléments de réponse à l’ouverture en mineure



Quelques rappels sur la 1ère réponse
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Vous avez ouvert de 1♣ ou 1♦. Votre partenaire a répondu 1♥
Que savez vous de sa main ?

✓ Il a au moins 4 cartes à cœur 
✓ Main d’un minimum de 6 points HL mais peut être de 19 

points

L’enchère est donc forcing car imprécise

➢ Il peut avoir 19 points
➢ Il peut avoir 4 cartes à pique
➢ Il peut avoir au moins 4 cartes dans votre couleur

Rappel des règles de réponse:
- Avec deux couleurs d’inégale longueur : la plus longue
- Avec deux couleurs de 4 cartes : la plus économique
- Avec deux couleurs de 5 cartes : la plus chère



Complément réponse à ouverture mineure 3

Exemple 1 Exemple 2

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

A V 8 3

D 7 6 2

7 5

A D 3

D V 9 6 2

A D 8 5 3

V 7

2

1♥ 1♠

Votre partenaire ouvre de 1♦. Que répondez-vous avec ces mains 
?

13 points HL
4 cartes à Cœur
4 cartes à Pique

La plus économique

12 points HL
5 cartes à Cœur
5 cartes à Pique

La plus chère



Les priorités dans la recherche d’un contrat
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Votre partenaire a ouvert en mineure
Les priorités dans la recherche d’un contrat :

➢Trouver un fit en majeure, donc annoncer une majeure d’au
moins 4 cartes

➢Découvrir un contrat à Sans-Atout, donc faire une enchère à
Sans-Atout avec une main régulière sans espoir de fit en majeure

Le soutien en mineure doit donc être rare
➢Vous n’avez pas 4 cartes dans une majeure
➢Vous n’avez pas une main régulière
➢Vous avez au moins 5 cartes dans la mineure d’ouverture



La deuxième enchère de l’ouvreur en cas de soutien 
du répondant
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Vous avez ouvert d’une mineure, votre partenaire vous a soutenu
au palier de 2, Quelle est votre deuxième enchère ?

➢Proposer la manche à Sans-Atout avec une main « semi-
régulière » et les points d’une ouverture à Sans-Atout

➢Conclure la manche à Sans-Atout avec une main régulière ou
« semi-régulière » et 18 à 19 points

➢Proposer la manche en mineure avec une main irrégulière d’au
moins 19HLD

➢Annoncer une deuxième couleur avec une main irrégulière et les
points d’une ouverture à Sans-atout



Les soutiens de la mineure d’ouverture
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➢ Ils dénient une majeure de 4 cartes
➢ Ils dénient une main régulière
➢ Ils promettent une main irrégulière 

et au moins 5 cartes dans la couleur

6 à 10 HLD : soutien au palier de 2
11 ou 12 HLD : soutien au palier de 3
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Donne 1 Donne 2 Donne 3 Donne 4

♠ ♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣ ♣

8 6 5 2

7

7 4 3

A D 6 4 3

7 5 3

5 6

R D 7 4

R 9 6 4

5 

8 3 2

5 4 2

A 8 6 5 4 2

7 points HL
4 cartes à Pique

1♠

10 points HLD
Pas 4 cartes à 
cœur
Pas 4 cartes à 
pique
Le fit à trèfle
Main irrégulière

2♣

8 points HL
Pas 4 cartes à 
Cœur 
Pas 4 cartes à 
Pique
Main régulière

1SA

Votre partenaire a ouvert de 1♣. Que répondez-vous ? 

D V 5

R 2

6 5 3 

D V 7 4 3

10 points HL
Pas 4 cartes à 
cœur 
Pas 4 cartes à 
pique
Main régulière

1SA
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Donne 1 Donne 2 Donne 3

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

R V 6 4

A D 10 5

R 10

A D 3

R D 6 4

A 10

R V 7 5 4

R 9

A 10 4

6

A R V 7 5

R V 10 6

Sud Nord

?

Sud Nord

?

Sud Nord

?

1♣ 1♦2♣ 2♦1♦ 2♦

Quelle est votre déclaration en Nord après la séquence ? Justifiez.

3SA 3♦2SA

19 points HL
Main régulière
Force du camp : 25 à 
29 points HL

17 points HL
Main semi-régulière 
non ouvrable à SA
Force du camp : 23 à 
27 points HL

20 points HLD
Main irrégulière
Manche à SA difficile
Manche possible à 
Carreau
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Donne 1 Donne 2

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

Ouverture 1♣ Ouverture 1♣

2

7 5 3

A V 8 5 3

V 9 6 2

R V 9

8 5 4 3

A V 6

8 4 2

1♦ 1♥

Votre partenaire ouvre de 1♣. Que répondez-vous ?

Pas 4 cartes à Cœur
Pas 4 cartes à Pique
Jeu irrégulier

Seule réponse 
possible

4 cartes à Cœur

Priorité à la 
recherche d’un fit en 
majeure
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Donne 3 Donne 4

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

Ouverture 1♦ Ouverture 1♣

7 

5 4 3

V 6 3

R D 10 9 8 5

R 3

V 10 8

D 4 2

D V 9 7 5

1SA 1SA

Votre partenaire ouvre de 1 en mineure. Que répondez-vous ?

8HL
Pas assez de points 
pour annoncer 2 trèfle
Pas 4 cartes en 
majeure
Pas 5 cartes à carreau

11 HLD
Pas 4 cartes en 
majeure
Jeu régulier
Priorité à la recherche 
d’un contrat à SA



La réponse de 2♣ sur 1♦
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Comme toute nouvelle couleur en 2 sur 1, 
2♣ promet un minimum de 11H ou 12HL

Avec une main bicolore de 5 cartes à trèfle et une majeure par
4 cartes, vous annoncez :
➢ La majeure au palier de 1 avec une main inférieure à

l’ouverture
➢ 2♣ avec une force de 13HL minimum et vous annoncerez

la majeure au 2ème tour

➢ 2♣ est une enchère forcing
➢ L’annonce de la majeure au 2ème tour est forcing de

manche
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Donne 1 Donne 2 Donne 3

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

2

R D 9 7

V 6 3

A D V 8 5

A V 8 5

9 7

9 8

A V 9 6 3

D V 8

R 9 5

7 6

A V 4 3 2

Sud Nord

?

Sud Nord

?

Sud Nord

?1♦ 1♦2♣ 2SA1♦ 1♠

Quelle est votre déclaration après l’ouverture de 1♦ de votre partenaire ?

14 points HL
5 cartes à trèfle
4 cartes à pique
Force suffisante pour 
rendre la séquence 
forcing de manche

11 points HL
5 cartes à trèfle
4 cartes à pique
Main inférieure à 
l’ouverture

12 points HL
Main régulière
Priorité à la recherche 
d’un contrat à SA



♠ D V 4

♥ 8

♦ 8 6 4 2

♣ R D 7 5 3

♠
N

O          E

S

♠

♥ ♥

♦ ♦

♣ ♣

♠ 10 5

♥ A 7 5 2

♦ R 7 3

♣ A V 8 4

Sud Ouest Nord Est

1♣ passe 3♣ fin
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DONNE 1 Vulnérabilité : E-O Donneur : Sud – Celui qui a le 4 de Trèfle

♠ D V 4

♥ 8

♦ 8 6 4 2

♣ R D 7 5 3

♠ 9 7 3
N

O          E

S

♠ A R 8 6 2

♥ R 9 6 4 3 ♥ D V 10

♦ A V 5 ♦ D 10 9

♣ 10 6 ♣ 9 2

♠ 10 5

♥ A 7 5 2

♦ R 7 3

♣ A V 8 4

Entame : 3 de Pique

➢ Sud compte 5 plis à trèfle, un à cœur et
pense trouver les 3 plis manquants par
deux coupes cœur par le mort et
l’affranchissement d’un honneur à pique

➢ Mais le résultat de cette donne dépend
de la défense.

➢ Avec l’entame du 3 de pique, Est sait que
Ouest a 3 cartes à pique. Il ne joue donc
que deux tours puis contrattaque à
carreau, dans la faible du mort en
espérant l’As chez son partenaire.

➢ Le déclarant ne peux rien faire et chute
de 1



♠ 9 6 4 2

♥ R 10 7 6

♦ A V 10

♣ V 9

♠
N

O          E

S

♠

♥ ♥

♦ ♦

♣ ♣

♠ V 7

♥ A 9 5 3

♦ R D 9 7

♣ A D 10

Sud Ouest Nord Est

1SA Passe 2♣ Passe

2♥ Passe 4♥ Fin
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DONNE 2 Vulnérabilité : Tous Donneur : Sud – Celui qui a le 3 de Cœur 

Le déclarant recense 7 levées
Il peut espérer 
➢ 1 pli à trèfle
➢ Deux coupes à trèfle du mort après deux 

tours d’atout et  la défausse d’un trèfle sur 
les carreaux 

Mais l’adversaire encaissera 4 plis grâce à une 
bonne défense
➢ 2 piques
➢ Un cœur 
➢ Un trèfle par la contre attaque trèfle après 

les deux tours à pique.
➢ L’entame du 5 de pique a permis à Est de 

savoir que Sud ne détient que deux cartes à 
pique

♠ 9 6 4 2

♥ R 10 7 6

♦ A V 10

♣ V 9

♠ D 10 5 3
N

O          E

S

♠ A R 8

♥ 8 2 ♥ D V 4

♦ 8 6 4 3 ♦ 5 2

♣ R 7 4 ♣ 8 6 5 3 2

♠ V 7

♥ A 9 5 3

♦ R D 9 7

♣ A D 10

Entame : 
5 de Pique



Enchères :

➢ 3♦ : Nord possède 6 cartes à Carreau et est donc

assuré du fit. Il ne possède pas de majeure 4ème. Il ne

peut que soutenir avec saut pour indiquer 13 HLD
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DONNE 3 Vulnérabilité : Pers. Donneur : Sud – Celui qui a le 3 de Carreau

Entame : As de Cœur 

Sud Ouest Nord Est

- Fin

Entame :
➢ Le 3 de Cœur, le 4ème de la longue d’une couleur non

nommée

N
O          E

S

1♦ 3♦

Plan de jeu du déclarant :
Levées certaines : 6 à Carreau
Levées inéluctables : 4 (As de Pique, As et Roi de Cœur, As
de Trèfle)
Levées potentielles :

➢ Dame de Cœur suite à l’entame
➢ Une levée d’affranchissement d’honneurs à Trèfle
➢ Roi de Pique si l’As est en Est
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Entame : As de Cœur 

N
O          E

S

DONNE 3 Vulnérabilité : Pers. Donneur : Sud – Celui qui a le 3 de Carreau

Le jeu :
1. Sur l’entame de l’As, Est doit donner sa parité.

Il joue le 9 indiquant un nombre pair. Ouest
comprend qu’Est a 4 cartes et donc Sud 3.

2. Ouest continue du Valet de Trèfle pris par la
Dame de Sud Est ne doit pas mettre son As
dans le vide

3. Le déclarant purge les atouts mais doit rendre
la main pour ouvrir la coupe à Pique au mort

4. Est prend de l’As et retourne Cœur pris par le
Roi d’Ouest

5. Ouest poursuit du 10 de Trèfle, carte forçante
du Roi. Est prend le Roi et réalisera encore
une levée à Trèfle assurant la chute du contrat

Résultat : 3K - 1

Sud Ouest Nord Est

- Fin1♦ 3♦



Entame :
➢ Roi, tête d’une séquence de deux honneurs
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DONNE 4 Vulnérabilité : NS Donneur : Sud - Celui qui a le 4 de Carreau

Entame : Roi de Pique

Sud Ouest Nord Est

N
O          E

S

1SA 2♣
2 ♥ 3 ♥

Plan de jeu du déclarant :
➢ Levées certaines : 5 (1 à Pique, 2 à Carreau, 2 à

Trèfle)
➢ Levées inéluctables : 2 (Pique 1, Cœur 1)
➢ Levées manquantes :

➢ 1 à Pique : par affranchissement du Valet de
Pique sur l’entame et 1 de longueur si le résidu
est 3-3

➢ 2 à Cœur par affranchissement d’honneur, voire
3 si la double impasse As-Dame apporte une
levée (75%)

➢ Une coupe par le mort du 3ème tour Carreau
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Entame : Roi de Pique

N
O          E

S

DONNE 4 Vulnérabilité : NS Donneur : Sud - Celui qui a le 4 de Carreau

Le jeu :
1. Sur l’entame du Roi, Est doit donner sa

parité. Il joue le 6 indiquant un nombre
pair. 4 cartes dans sa main, 4 au mort donc
Sud doit avoir 3 cartes. Sud prend de l’As

2. Sud joue Carreau vers le Roi pour tenter la
double impasse As-Dame d’atout

3. Ouest prend la main, se garde bien de
jouer Pique qui affranchirait le Valet du
Mort

4. Il contre attaque Carreau pris par l’As en
Sud

5. Ouest reprend la main à Cœur et se résout
à jouer Dame de Pique puis Pique coupé
par Est

6. La défense aura réalisé 4 levées
Résultat : 3C =



Cours 2ème année

Compléments de réponse à l’ouverture en mineure

Exercices pour la maison
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Donne 1 Donne 2 Donne 3 Donne 4

♠ ♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣ ♣

A D 8 2

9 4

R V 10 3

D 9 4

A 2

D 10 9 4

R V 10 3

D 9 5

A D 8 5 2

A D 9 4 2

3

7 2

Votre partenaire a ouvert de 1♣. Que répondez-vous ? 

A D 8 2

D 9 4 3

V 10 3

8 5
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Donne 5 Donne 6 Donne 7 Donne 8

♠ ♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣ ♣

A R D V

9 8 7 6 4

5

9 6 3

9 8 7 5 2

A R D V

10 3

9 4

D 8 2

4 3

10 3 2

A V 9 8 5

Votre partenaire a ouvert de 1♣. Que répondez-vous ? 

V 9 7 2

9 4

7 3

A R V 9 5
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Donne 7 Donne 8

♠ ♠

♥ ♥

♦ ♦

♣ ♣

9 6 5

9 8 7

5

A V 9 6 5 3

Votre partenaire a ouvert de 1♣. Que répondez-vous ? 

8 5 2

4

A 8 7 3

A 10 9 7 2
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Donne 1 Donne 2 Donne 3 Donne 4

♠ ♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣ ♣

A D V 2

R D 10 5

A D 5

V 2

A D V 2

R D 10 5

9 7 5

V 2

V 9 6 2

5

A 9 8 6 5

A R 10

Vous avez ouvert  de 1♦. Votre partenaire vous soutient à 2♦. 
Quelle est votre redemande ? 

A D V 2

R 8

A V 10 8 5

V 2
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Donne 1 Donne 2 Donne 3

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

Ouverture 1♣

Ouverture 1♦

R V 9 3

A 8 5

V 6 2

9 8 5

R V 10

A 8 5

6 2

V 9 8 5 3

Quelle sera votre réponse suivant que votre partenaire ouvre de 1♣ ou 
1♦ ?

R V 9 3

A 8 5 4

7 6 2

9 5
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Donne 4 Donne 5

♠ ♠

♥ ♥

♦ ♦

♣ ♣

Ouverture 1♣

Ouverture 1♦

7

A 7 2

V 9 8 7 2

V 9 8 5

Quelle sera votre réponse suivant que votre partenaire ouvre de 1♣ ou 
1♦ ?

3

A 8 5

V 6 2

V 9 8 5 4 2
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Donne 1 Donne 2 Donne 3

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

A D 8 2

7 5 3

8

A 9 8 6 3

10 8 2

A 5 3

8 5

R 9 8 6 3

Quelle est votre enchère sur l’ouverture de votre partenaire ouvre de 1♦ ?

9 8 4 2

A 7 5 3

-

R 9 8 6 3
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Donne 4 Donne 5

♠ ♠

♥ ♥

♦ ♦

♣ ♣

R V 8 2

A 8 6

8

R V 8 6 3

Quelle sera votre réponse suivant que votre partenaire ouvre de 1♣ ou 
1♦ ?

R 7 6

R 4 2

8 2

A V 9 7 6
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Donne 1 Donne 2 Donne 3 Donne 4

♠ ♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣ ♣

A D 8 2

9 4

R V 10 3

D 9 4

A 2

D 10 9 4

R V 10 3

D 9 5

A D 8 5 2

A D 9 4 2

3

7 2

12 points HL
La couleur 4ème

la plus 
économique

1♦

14 points HL
La couleur 5ème

la plus chère

1♠

12 points HL
La couleur 4ème

la plus 
économique

1♦

Votre partenaire a ouvert de 1♣. Que répondez-vous ? 

A D 8 2

D 9 4 3

V 10 3

8 5

9 points HL
La couleur 
4ème la plus 
économique

1♥
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Donne 5 Donne 6 Donne 7 Donne 8

♠ ♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣ ♣

A R D V

9 8 7 6 4

5

9 6 3

9 8 7 5 2

A R D V

10 3

9 4

D 8 2

4 3

10 3 2

A V 9 8 5

11 points HL
La couleur la 
plus longue

1♥

9 points HLD
Jeu régulier
Pas d’autre 
couleur 
annonçable
Recherche d’un 
contrat à SA

1SA

11 points HL
La couleur la 
plus longue

1♠

Votre partenaire a ouvert de 1♣. Que répondez-vous ? 

V 9 7 2

9 4

7 3

A R V 9 5

10 points HL
Recherche 
d’un fit en 
majeure

1♠
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Donne 7 Donne 8

♠ ♠

♥ ♥

♦ ♦

♣ ♣

9 6 5

9 8 7

5

A V 9 6 5 3

11 points HLD
Jeu irrégulier
Trop faible en 
points H

2♣

Votre partenaire a ouvert de 1♣. Que répondez-vous ? 

8 5 2

4

A 8 7 3

A 10 9 7 2

11 points HLD
Jeu irrégulier
Fit à trèfle

3♣
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Donne 1 Donne 2 Donne 3 Donne 4

♠ ♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣ ♣

A D V 2

R D 10 5

A D 5

V 2

A D V 2

R D 10 5

9 7 5

V 2

V 9 6 2

5

A 9 8 6 5

A R 10

19 points HL
Main régulière

3SA

15 points HLD
10 cartes à 
carreau dans la 
ligne
Géner les 
adversaires qui 
ont au moins 3 
cartes à cœur 

3♦

13 points HL
Une ouverture 
minimum

PASSE

Vous avez ouvert  de 1♦. Votre partenaire vous soutient à 2♦. 
Quelle est votre redemande ? 

A D V 2

R 8

A V 10 8 5

V 2

17 points HL
Main bicolore 
Non ouvrable 
de 1SA
Pas de 
bicolore cher !

2SA
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Donne 1 Donne 2 Donne 3

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

Ouverture 1♣

Ouverture 1♦

R V 9 3

A 8 5

V 6 2

9 8 5

R V 10

A 8 5

6 2

V 9 8 5 3

1SA1♠

Quelle sera votre réponse suivant que votre partenaire ouvre de 1♣ ou 
1♦ ?

R V 9 3

A 8 5 4

7 6 2

9 5

1♥

1♠ 1♥ 1SA
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Donne 4 Donne 5

♠ ♠

♥ ♥

♦ ♦

♣ ♣

Ouverture 1♣

Ouverture 1♦

7

A 7 2

V 9 8 7 2

V 9 8 5

1♦

Quelle sera votre réponse suivant que votre partenaire ouvre de 1♣ ou 
1♦ ?

3

A 8 5

V 6 2

V 9 8 5 4 2

3♣

2♦ 1SA
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Donne 1 Donne 2 Donne 3

♠ ♠ ♠

♥ ♥ ♥

♦ ♦ ♦

♣ ♣ ♣

A D 8 2

7 5 3

8

A 9 8 6 3

10 8 2

A 5 3

8 5

R 9 8 6 3

1SA1♠

Quelle est votre enchère sur l’ouverture de votre partenaire ouvre de 1♦ ?

9 8 4 2

A 7 5 3

-

R 9 8 6 3

1♥
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Donne 4 Donne 5

♠ ♠

♥ ♥

♦ ♦

♣ ♣

R V 8 2

A 8 6

8

R V 8 6 3

2♣

Quelle sera votre réponse suivant que votre partenaire ouvre de 1♣ ou 
1♦ ?

R 7 6

R 4 2

8 2

A V 9 7 6

2SA


